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Novým akademickým mistrem České republiky v GSPORTu se stal tým UPCE Esport „A“ z
Univerzity Pardubice. Finálová esportová část turnaje ve hře Counter-Strike 2 proběhla 12.
prosince a uzavřela letošní ročník Akademického mistrovství ČR v GSPORTu, který se
uskutečnil v inovovaném formátu propojujícím sport, esport a moderní technologie.

Organizátorem soutěže bylo Centrum pro esport Fakulty tělesné výchovy a sportu Univerzity
Karlovy, které dlouhodobě rozvíjí koncept GSPORT jako smysluplné propojení pohybu, herního
prostředí a vzdělávání. Celá akce proběhla pod záštitou České asociace univerzitního sportu (ČAUS).
Soutěž byla rozdělena do dvou navazujících částí. Sportovní část sloužila jako kvalifikace do finálové
esportové části, do které postoupily nejúspěšnější univerzitní týmy. Tato část vznikla ve spolupráci s
Fakultou biomedicínského inženýrství ČVUT, která pro GSPORT vyvíjí inovativní mobilní aplikaci
umožňující objektivní hodnocení pohybových cvičení pomocí senzorů a kamerového záznamu.

Na sportovní kvalifikaci navázala finálová esportová část, která proběhla online ve hře Counter-
Strike 2. Fakulta tělesné výchovy a sportu Univerzity Karlovy měla v soutěži hned dva své zástupce –
esportový tým Gumy vojenského oboru a fakultní esportový tým UK Kings. Oba týmy se do finálové
části bohužel neprobojovaly, jejich účast však potvrdila rostoucí zájem studentů FTVS o univerzitní
esport a gsportové aktivity. Na realizaci Akademického mistrovství ČR v GSPORTu se dále podílela
Fakulta biomedicínského inženýrství ČVUT, partner PLAYzone, Rankacy a Česká asociace esportu.

Výsledky turnaje:

1. místo: UPCE Esport „A“

2. místo: Esport VŠB – TUO

3. místo: UJEP Esport

Akademické mistrovství ČR v GSPORTu znovu ukázalo, že propojení sportu, esportu a technologií má
na univerzitní půdě své pevné místo – a že soutěžení může mít i vzdělávací a pohybový rozměr.

https://ftvs.cuni.cz/FTVS-68.html?locale=cz&news=28142

https://ftvs.cuni.cz/FTVS-68.html?locale=cz&news=28142

